SEMESTER 2

STRATEGIC PROBLEM SOLVING



Strategi teka dan uji

Strategi menggunakan gambarajah

Strategi membina model

Strategi bekerja ke belakang

Strategi mencari pola

Strategi memudahkan masalah

Strategi melakonkan masalah

Strategi menjalankan eksperimen (menyiasat semua kemungkinan)
Mengelola maklumat dalam carta, jadual atau graf

Strategi mengenal pasti “subgoal”




Gaiji sebulan bagi Cik Fatimah adalah
sebanyak RM600. Dia belanja 2/3
daripada gajinya setiap bulan dan /4
daripada bakinya disimpan dalam Bank
Nasional Malaysia. Berapakah jumliah
wang yang disimpan dalam Bank
Nasional Malaysia? I

Let' g try
[



Memahami
masalah

Langkah 1

« Jumlah gaqji Cik Fatimah setiap bulan ialah RMé600.

« Tiap bulan Cik Fatimah belanja 2/3 daripada jumlah
gajinya.

« Cik Fatimah simpan 2 daripada baki wang dalam
Bank Nasional Malaysia.

 Berapakah jumlah wang yang Cik Fatimah simpan
dalam Bank Nasional Malaysia setiap bulan?



« Gunakan duit mainan untuk mewakili gaji RM600 itu,
atau lukiskan sebuah gambarajah.

 Pisahkan 2/3 daripada RMé600 itu kerana sudah
dibelanja.

« Tentukan nilai baki daripada RM600 yang tidak
dibelanja.

« Tentukan nilai daripada baki itu yang disimpan
dalam Bank Nasional Malaysia.
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Melaksanakan

Langkah 3strategi

. Daripada Rajah (a) didapati baki wang
selepas Cik Fatimah belanja 2/3 daripada P |
gajinya yang berjumlah RM400 ialah RM200. A uabOkI

. Daripada Rajah (b) adalah mudah sahaja
melihat bahawa s daripada RM200 ialah &

RMS50. Lee oo —_ v | P

. Jadi Cik Fatimah menyimpan sebanyak RM50 j
setiap bulan dalam Bank Nasional Malaysia. baki disimpan

Pengiraan:

1-2/3=3/3-2/3=1/3 (Baki gaiji selepas

2/3 daripadanya dibelanja)
1/3 x RM600 = RM200
Ya x RM200 = RM50



Langkah 4 Semak semula

 Adakah jawapan RM50 itu munasabah?
« Adakah semua pengiraan betul? (SEMAK)



Anda telah bertemu 5 orang rakan lama.
Berapa kalikah anda dan rakan-rakan

bersalaman antara satu sama lain dalam
pertemuan itu? I

Let' g try
[
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